

Благодарственное
письмо

Заведующему
МБДОУ - ДЕТСКИЙ САД № 313
г. Екатеринбурга
Г.Б. Хабибрахмановой

УВАЖАЕМАЯ

Гюзель Бариевна!

Выражаем Вам и всему коллективу МБДОУ - ДЕТСКИЙ САД № 313 искреннюю благодарность за выявление талантливых детей, развитие и поощрение творческой активности педагогов и воспитанников, активное участие в Открытом региональном конкурсе творческих работ среди воспитанников дошкольных образовательных организаций, учащихся и педагогических работников общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования «Выставка талантов: там, где осень...»

Генеральный директор



А.Г. Захаров

Екатеринбург, 16-30 ноября 2021 года